

Zápis

z jednání Výboru pro životní prostředí konaného dne 22.01.2018

Přítomni: Bc. Stanislava Linhartová, Bc. František Zwettler, Ing. Miloslav Černý, Mgr. Jan Koubský

Omluveni: Ing. Michal Kurfirst, Ing. Michaela Tymichová, Ing. Vladimír Buk

Host: Vladimír Frey - místostarosta

Program: Návrh vyjádření Města Štětí k dokumentaci vlivů záměru „Zařízení pro energetické využití odpadu v lokalitě Mělník“ podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů

Úvod:

Město Štětí obdrželo dne 08.01.2018 od Ministerstva životního prostředí oznámení o zveřejnění dokumentace vlivů záměru „Zařízení pro energetické využití odpadu v lokalitě Mělník – ZEVO Mělník“ podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů.

S obsahem dokumentace se lze seznámit v Informačním systému EIA na internetových stránkách (www.cenia.cz/eia), kód záměru MZP476.

Město Štětí, jako dotčený územní samosprávný celek, může zaslat písemné vyjádření k dokumentaci nejpozději do 30 dnů ode dne zveřejnění informace o dokumentaci na úředních deskách dotčených krajů.

Projednáno:

Členka Výboru ŽP Ing. Michaela Tymichová z důvodu své nepřítomnosti na jednání, zaslala své připomínky či podněty k dokumentaci předem prostřednictvím e-mailu. Ostatní členové s tímto byli seznámeni a na dnešním jednání byly připomínky Ing. Tymichové diskutovány. Konkrétní závěry a reakce jí budou zaslány e-mailem.

Dále bylo diskutováno nad obsahem dokumentace vlivů.

Závěr:

Z doložené dokumentace nevyplývá negativní vliv pro město Štětí a jeho obyvatele. Z tohoto důvodu Výbor ŽP pouze doporučuje, aby byl ze strany Města Štětí vznesen požadavek, že v dalších fázích přípravy záměru bude dodrženo řešení a technologie popsané v dokumentaci. Týká se zejména způsobu dopravy a vlivu na ovzduší. Dále ze strany Města Štětí požadovat, aby v ZEVO Mělník byl spalován přednostně odpad vzniklý v nejbližším okolí a realizaci ZEVO podmínit výstavbou potřebné dopravní infrastruktury, nejen na území Středočeského kraje, ale i kraje Ústeckého (např. v dokumentaci uváděných 30 km). Důvodem tohoto požadavku je situování Záměru na hranici dvou krajů, neboť část odpadů může být dovážena i z území Ústeckého kraje.

Návrh usnesení:

Výbor životního prostředí doporučuje Radě města Štětí schválit znění vyjádření Města Štětí k dokumentaci vlivů záměru „Zařízení pro energetické využití odpadu v lokalitě Mělník“ na životní prostředí, které je přílohou tohoto zápisu (pro – 4, proti – 0, zdržel se – 0).

Jednání zahájeno 22.01.2018 v 15:30 hod. a ukončeno v 16:30 hod.

Zapsal: Bc. František Zwettler
Ověřil: Bc. Stanislava Linhartová



Město Štětí, Mírové náměstí 163, 411 08 Štětí

Č.j.: .../2018/OSŽPD/Zw

Ve Štětí dne: ...01.2018

Vyřizuje/tel.: Zwettler/416859314

**Ministerstvo životního prostředí
Odbor posuzování vlivů na životní
prostředí
Vršovická 65
100 10 Praha 10**

Vyjádření k dokumentaci vlivů záměru na životní prostředí

Město Štětí obdrželo dne 08.01.2018 dokumentaci vlivů záměru „**Zařízení pro energetické využití odpadu v lokalitě Mělník**“ podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů.

Město Štětí tímto k dokumentaci záměru podává následující vyjádření:

Z doložené dokumentace nevyplývá negativní vliv pro město Štětí a jeho obyvatele. Z tohoto důvodu Město Štětí pouze požaduje v dalších fázích přípravy záměru dodržet řešení a technologie popsané v dokumentaci. Týká se zejména způsobu dopravy a vlivu na ovzduší.

Město Štětí dále požaduje, aby v ZEVO Mělník byl spalován přednostně odpad vzniklý v nejbližším okolí (např. v dokumentaci uváděných 30 km).

Realizaci záměru podmínit výstavbou potřebné dopravní infrastruktury, nejen na území Středočeského kraje, ale i kraje Ústeckého (např. v dokumentaci uváděných 30 km). Důvodem tohoto požadavku je situování Záměru na hranici dvou krajů, neboť část odpadů může být dovážena i z území Ústeckého kraje.

**Mgr. Tomáš Ryšánek
starosta města Štětí**

Pozn:

Znění tohoto vyjádření bylo dne 22.01.2018 projednáno ve Výboru pro životní prostředí a dne 24.01.2018 schváleno v Radě města Štětí.